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Sekcja Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych

ul. Powstańców Wielkopolskich 7, 85-090 Bydgoszcz

tel.: 47 751-53-21, fax: 47 751-53-19, e-mail: przetarg@bg.policja.gov.pl


  Bydgoszcz 07.07.2023 r.
SZPiFP-50/1-23

egz. poj.
	Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa sprzętu komputerowego, oprogramowania oraz urządzeń peryferyjnych”. /SZPiFP-50-23/





   Na podstawie art. 135 ust. 2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.     Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące SWZ. Poniżej przedstawiam ich treść, wyjaśnienia oraz modyfikację treści SWZ.
Pytanie nr 1
Wyszczególnione w części 13 postępowania oprogramowanie Adobe Photoshop CS6 nie jest dostępne w sprzedaży od kilku lat. Czy w przypadku dostarczenia nowszej wersji programu        tj. Adobe Photoshop CC, dostawca będzie musiał przeprowadzić szkolenie tak jak w przypadku oprogramowania równoważnego innego producenta??
Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, iż wskazał oprogramowanie w wersji, która nie jest sprzedawana                 w modelu subskrypcyjnym. Zaoferowane oprogramowania w innej wersji lub innego producenta wymaga spełnienia wszystkich kryteriów równoważności oraz przeprowadzenia szkolenia zgodnie z zapisami określonymi w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla       Zadania nr 13 (Załącznik nr 1 do SWZ).
Pytanie nr 2

Zadanie 6 1. Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie wyposażone w materiały eksploatacyjne toner/tusz o wydajności 6000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 19798 będących w ofercie producenta zaoferowanego urządzenia? Zadanie 7 2. Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie wyposażone w materiały eksploatacyjne toner/tusz o wydajności 11 000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 będących w ofercie producenta zaoferowanego urządzenia?
Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuści zmianę zapisu na: „Materiały eksploatacyjne toner/tusz – tzw. materiał startowy o wydajności nie mniejszej niż 2000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 19798 będących w ofercie producenta zaoferowanego urządzenia wraz z dodatkowym materiałem eksploatacyjnym toner/tusz o wydajności nie mniejszej niż 6000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 19798 będących w ofercie producenta urządzenia lub materiały eksploatacyjne startowe pozwalające na wydruk min. 8000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 1979 
Odpowiedź na pytania nr 2 i 3
Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na proponowane rozwiązania i zmianę treści SWZ w zakresie Zadania nr 2 i 3. 
Jednocześnie Zamawiający przypomina, że zgodnie ze Szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 6 (Załącznik nr 1 do SWZ) wymaga dostarczenia 2 sztuk materiałów eksploatacyjnych - jeden startowy o wydajności nie mniejszej niż 2000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 19798 oraz drugi o wydajności nie mniejszej niż 6000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 19798. 

Natomiast zgodnie ze Szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 7 (Załącznik nr 1 do SWZ)  Zamawiający wymaga dostarczenia  2 sztuk materiałów eksploatacyjnych - jeden startowy o wydajności nie mniejszej niż 3000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 19798 oraz drugi o wydajności nie mniejszej niż 11000 stron zgodnie z normą ISO/IEC 24711 / 24712 / 19752 lub ISO/IEC 19798.

Pytanie nr 4
Dotyczy zadania nr 6:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o rozdzielczości 2400x600 dpi której interpolowana rozdzielności jest taka sama jak w przypadku druku 1200x 1200 dpi. 
Odpowiedź na pytanie nr 4
Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza zmianę w treści SWZ w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia dla Zadania nr 6 (Załącznik nr 1 do SWZ) i tym samym          ust. 1 pkt 4 otrzymuje brzmienie: „4. Rozdzielczość  druku: min. 1200x1200 dpi lub 2400x600 dpi.”
Dodatkowo Zamawiający informuje, iż wprowadza zmianę w treści SWZ przedłużając termin składania ofert do dnia 24.07.2023r. do godz. 10:00. Otwarcie ofert odbędzie się      w dniu 24.07.2023r. o godzinie 10:30. Termin związania ofertą pozostaje bez zmian.
W związku z powyższym odpowiednio ulegają zmianie następujące zapisy SWZ:               XII ust. 1 i ust. 6.

Niniejsze pismo jest wiążące dla wszystkich Wykonawców.

                                                ZATWIERDZAM
                                                                                  Komendant Wojewódzki Policji w Bydgoszczy 

                                                    z up. Pierwszy Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji w Bydgoszczy 

                                                                    insp. Mirosław Elszkowski 

                                                                     /podpis na oryginale/                               
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